
平成 24 年度第 2 回公立大学法人滋賀県立大学教育研究評議会 議事録 

 

日時・場所：平成 24 年 5 月 1 日（火）13：30～14：45  評議会室 

出 席 者 ： 大田理事長（議長）、川口副理事長、菊池理事、仁連理事、布野理事 

増田環境科学部長、松下工学部長、灘本人間文化学部長、森人間看護学部長、 

井手教授、山根教授、棚瀬教授、飯降教授、斎藤委員 

欠 席 者 ： 菅谷委員、井下委員 

事 務 局 ： 山岡事務局次長、高居総務グループ統括、山出財務グループ統括、 

垣立経営戦略グループ統括、水野学生・就職支援グループ統括、 

藤野教務グループ統括、橋本図書情報グループ統括、 

久保田地域貢献研究推進グループ統括、小坂副参事、高谷主任主事 

 

平成 24 年度第 1 回公立大学法人滋賀県立大学教育研究評議会議事録（案）について 

原案のとおり承認された。 

 

議  題 
 

審議事項 

 １ 学則および大学院学則の一部改正について 

垣立経営戦略グループ統括より資料に基づき説明があり、審議の結果、原案どおり承

認し、役員会に審議を委ねることとなった。 

 

報告事項 

１ 教員の採用について 

大田理事長より資料に基づき報告があった。  

 

２ 研究生の入学・退学について 

菊池教育担当理事より資料に基づき報告があった。 

 

  ３ 客員研究員の受入について 

増田環境科学部長、灘本人間文化学部長より資料に基づき報告があった。 

ポスドクの受入制度導入を希望する意見があり、引き続き検討するとの回答があった。 

 

４ 平成 24 年度在籍学生数の状況について 

水野学生・就職支援グループ統括より資料に基づき報告があった。 

５回生以上の学部在籍学生について、在籍理由や修学状況を調べる必要があるとの意

見があった。 

 

５ 平成 23 年度卒業・修了者の進路状況等について 

水野学生・就職支援グループ統括より資料に基づき報告があった。 

 

６ 日本電気硝子株式会社との「産学連携の協力推進に関する包括協定書」の協定期間延

長に関する覚書の締結について 

布野研究・評価担当理事より資料に基づき報告があった。 

 



７ 平成 24 年度琵琶湖塾の開催について 

久保田地域貢献研究推進グループ統括より資料に基づき報告があった。 

 

８ 各委員会等の結果の概要について 

（１）平成 23 年度第３回動物実験委員会 

（２）平成 24 年度第１回図書情報センター運営委員会 

（３）平成 24 年度第１回国際交流委員会 

（４）平成 24 年度第１回ＦＤミーティング 

国際交流委員会の結果の概要に関連して、国民大学校の文書への対応についての質問

があり、学科が対応すべき部分と大学が対応すべき部分の役割を分担しながら適切に対

応していくとの説明があった。 

 

そ の 他 

１ 教育プログラムの認定について 

  松下工学部長より、材料科学科および機械システム工学科の教育プログラムが、日本

技術者教育認定機構（ＪＡＢＥＥ）の審査の結果、適格であると認定されたとの報告が

あった。 

 

２ 叙勲の受章について 

  大田理事長より、４月 29 日付けで、本学の前理事長・学長である曽我直弘氏が瑞宝

重光章を、名誉教授である沖野敎郎氏が瑞宝中綬章を受章されたとの報告があった。 


